

Zárónyilatkozat

A NyEMRLSz Alapítvány „TANÚIM LESZTEK”

2022. június 30.-július 3. közötti hittudományi tanácskozásáról

Tahiban a Református Konferencia-központban.

A nyugat-európai gyülekezetek képviselői két éves szünet után folytatták hagyományos évi hittudományi tanácskozásukat. Fónagy Miklós ny. esperes megnyitó áhítata után, Soltész Miklós államtitkár ismertette a kormány egyházakat támogató intézkedéseit és az elért eredményeket. Dr Fabiny Tamás a Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE) elnök-püspöke írásban köszöntötte a tanácskozókat. Ódor Balázs a Magyar Református Egyház (MRE) külügyi osztályvezetője beszámolt a diaszpóraszolgálatról és az együttműködés módozatairól.

A hittudományi tanácskozást református elkötelezettség és ökumenikus nyitottság jellemezte. Feladatként fogalmazódott meg a Nyugat-Europában élő magyarok megszólítása és integrálása a gyülekezeti közösségeinkbe. Idei kirándulásunk a Leányfaluban megnyílt Ravasz László emlékházba vezetett, ahol megemlékeztünk a közel nyolcvan éves Szolgálatunk alapítójáról.

Beszámolót hallgattunk meg a Pándy-Szekeres házaspár elkötelezett kárpát-aljai szolgálatáról, melyet imádságban hordozunk. Magyaré Balogh Erzsébet református lelkész felvázolta a MRE társadalmi misszióját. Dr Pócze István evangélikus lelkész bemutatta az Evangélikus Egyház szolgálatát, áttekintve a Magyar Evangélikus Tanácskozó Testület diaszpóra stratégiáját. Sorra vettük a nyugat-európai gyülekezetek helyzetét, megbeszéltük gondjaikat és örömeiket, mely sok hasonlóságot mutat a Kárpát-medencei állapottal. Megterveztük a párizsi gyülekezet 95 éves fennállásának novemberi megünneplését.

A Generális Konvent támogatja a Lelkigondozó Szolgálatunk tagfelvételét a közös Református Zsinatba.

A Sion-hegyi tanácskozás hitvallás az elkötelezett és folyamatos jövőbeni szolgálat mellett, a nyugat-európai magyar gyülekezetek megtartása és erősítése terén.

Aggódunk a szomszédban dúló háború miatt és imádkozunk annak mielőbbi befejezéséért. Tanácskozó közösségünket baráti légkör és testvéri összetartozás jellemezte, melyre Urunk megtartó áldását kértük.

A kiadvány hitelül:

bekassy@gmail.com